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 Lékařka osteopatické medicíny se sídlem na Floridě varuje, že během několika krátkých měsíců se u
milionů lidí, kteří byli „očkováni“ proti koronaviru (COVID-19), naplno rozvine AIDS.

Doktorka Elizabeth Eadsová, která pracuje ve svém oboru 25 let, řekla Gregovi Hunterovi z
portálu USA Watchdog , že osoby očkované třemi dávkami vykazují nejhorší známky očkováním
vyvolaného AIDS ( VAIDS (https://www.badatel.net/pre-masove-ockovanie-proti-covid-19-rastu-
pripady-vakcinami-vyvolaneho-aids/) ).

Dr. Eadsová a její tým se snaží vynalézt léky, které by těmto lidem pomohly, ale situace je
složitá. Dosud zkoušeli hydroxychlorochin (HCQ) a ivermektin, ale jejím očkováním poškozeným
pacientům nic nepomáhá.

„Ano, v nemocnicích nyní vidíme pacienty se získanou imunode�ciencí související s očkováním proti
Covid-19,“ řekla Dr. Eadsová.
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„Jde o poškození způsobené vakcínami a nejsme si jisti, jak to léčit. Snažíme se použít vše, na co si
vzpomeneme, abychom zvýšili počet bílých krvinek CD4 a CD8 a zvrátili tento kolaps, tuto pohromu
imunitního systému. Je to velmi ohromující.”

Videorozhovor s Dr. Eadsovou si můžete prohlédnout na NewsWars.com
(https://www.newswars.com/frontline-doctor-millions-will-get-aids-from-covid-vax-by-the-fall/) .

„Posilovací“ covidové injekce jsou
zabijákem, varuje Dr. Eadsová
Dr. Eadsová uvedla, že vidí vyvíjející se trend. Pokud jde o projevy autoimunitních nebo
neurodegenerativních symptomů, nejhůře jsou na tom pacienti, kteří dostali nejvíce dávek vakcíny.

Jinými slovy, trojitě očkovaným v podstatě zničili jejich imunitní systém. U těch s jednou nebo dvěma
dávkami se možná dokáže ještě zotavit, případně jim jen trvá o něco déle, než se jejich poškozený
imunitní systém zdegraduje.

Dr. Eadsová tvrdí, že třetí dávka je „dorážecí“, protože je pro imunitní systém zničující.

„Podíváte-li se na nedávnou stanfordskou studii, přečtu vám z ní pár vět: Hlavní protein ve vakcínách
COVID-19, o kterém všichni mluví, se nazývá lentivirus. Lenti obsahuje kombinaci HIV, typy jeden až
tři, SRV/1, což je HIV, MERS a SARS dohromady,“  vysvětlila.

„Ve stanfordské studii je nejznámějším lentivirem patogen lidské imunitní nedostatečnosti, který
způsobuje AIDS.

To je důvod, proč jsme svědky autoimunitní a neurodegenerativní degradace po vakcíně proti COVID-
19, zejména po přeočkování. Natrvalo totiž mění genom buňky. Je to pro nás všechny v lékařské
komunitě nesmírně děsivé, protože nevíme, co s tím dělat, jak to léčit.“

Podle Dr. Eadsové je lentivirus tvořený HIV spolu se SARS a MERS. To je příčina, proč očkování i po
„posilující“ třetí dávce vážně onemocní a umírají.

„Proto i dominují v hospitalizacích souvisejících s onemocněním Covid-19,“  zdůraznila Dr. Eadsová.

Kdy nastane pohroma
Dr. Eadsová očekává, že přibližně od dubna do léta 2022 budeme vidět mnohem více případů AIDS
diagnostikovaných u plně očkovaných osob, a to zejména ve věku 18 až 39 let.

V průběhu příštího roku plně očkováni lidé ve věku 40 a 50 let doběhnou mladší skupinu, jelikož tehdy
začne kolabovat i jejich imunitní systém.

Studie UK Health Security Agency  zjistila, že plně naočkovaní lidé ve věku 30 až 70 let k dnešnímu
dni již ztratili asi 70 procent kapacity (https://www.badatel.net/vysetrovanie-prinieslo-dokazy-ze-
covidove-vakciny-sposobuju-v-aids/) svého imunitního systému. No a toto procento se bude v
následujících měsících a letech jen zvyšovat.

Další věc, kterou vidíme, je prudký nárůst případů rakoviny mezi plně očkovanými. Maligní (zhoubné)
novotvary jícnu vzrostly o 794 procent, zatímco maligní novotvary žaludku, tlustého střeva a slinivky
břišní se zvýšily o 524 procent.

„Rakovina prsu narostla o 387 procent, rakovina vaječníků o 537 procent, rakovina varlat o 269
procent. Toto jsou čísla z roku 2021,“ prozradila dále Dr. Eadsová.

Lidé po celém světě trpí vážnými chronickými chorobami nebo umírají v důsledku očkování proti
Covid-19.

Závěr
Naše předpověď je, že v létě začnou narůstat úmrtí očkovanců. Zaprodaná média, zdravotníci a státní
orgány z toho budou falešně obviňovat zase nějakou „novou variantu“ koronaviru.

To, že budou umírat jen očkování, samozřejmě zatají, například tak, že lidi se dvěma či dokonce třemi
dávkami prohlásí za neočkované, pokud nebudou mít v sobě čtvrtou dávku.

Následně situace zneužijí k zavedení povinného očkování, aby tímto způsobem dorazili a zabili i
zbytek neočkované populace a završili tím dílo zkázy plánované depopulace
(https://www.badatel.net/demoni-riadiaci-globalnu-depopulaciu-zhodili-masky-a-ohlasili-svoje-plany-
na-2022-24/) .
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Jednoduše řečeno, na podzim očekáváme ze strany státu peklo a zvyšování teroru vůči vlastním
obyvatelům. Proto je třeba se na podzim připravit.

Neradi to říkáme, ale příprava by měla zahrnovat i pořízení prostředků na osobní sebeobranu, jako
jsou slzné spreje, paralyzátory, teleskopické obušky a podobně. To pro případ, kdy by nedej bože
režim sáhl po násilném očkování těch občanů, kteří by se povinnému očkování odmítali podřídit.

Pokud se tak nedej bože stane, tady už doslova půjde o život. Proto je třeba se připravit na nejhorší,
byť doufat v nejlepší. A jak se říká: “Lepší je být připraven, než zaskočený.”

Autor: Ethan Huff, Zdroj: naturalnews.com (https://www.naturalnews.com/2022-03-25-millions-will-
develop-aids-from-covid-jabs.html) 
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